A4 Le reste doit toujours étre inférieur au diviseur.

La division posée

6 4 9 |3 709 5| g 4 0 |7
64 || Phael | 3L [ATa1 7 1] 12 0
4 f ' 2.0 | f 1.4 f '
<3 -2 0 || 1 4
19 ' 9 . 0 0
-1 .8 -5 5 -0 0
Lt it | 1 4] | | | L 1o ||
Le quotient et : 216__ Le quotient et : 141 __ Le quotient est : 120 _
Le resteest : 1 <3 Leresteest : _ 4 <5 leresteest : _ 0 <7
4 071 divisé par 9 3 360 divisé par 6
AN N
4 0 7 119 3 3 6 016
-3 6 l 4 5 2 -3 0 l 5 6 0
4 7 3 6
-4 5 -3 6
2 1 0 0
- 148 -0 0
3 0

Le quotient est : 452 |eresteest : 3_< 9 Le quotient est : 960 |e reste est : 0 .6

)
;

Table de 12 Table de 25

1214 112 1313 215 B 12 vi- 25
12 4 “lf 2 8 ﬂii 2 3 12:2= 24 25x2= 50
9 6 8 3 12x3- 36 ||zx3- 75

-9 6 -7 5 12x4- 48 2%x4=100

0 8 12¢5- 60 25x5« 125

L2xé= [2 25x6= 150

12x7- 84 2Z¢7=- 175
Le quotient est : _28 Le quotient est : _23 12¢8= 06 25x8= 200

leresteest : _Q_< 12 leresteest : _ 8 < 25 12:5- 108 2%x9- 2925




